

天气热心更热

“认养活动”首日,36棵爱心桃树“有主”



林玲 王竹华 方良龙

夏日炎炎挡不住爱心市民参与公益活动的热情!“认养爱心桃树”活动第二季开始啦!”的消息7月12日在晚报微信公众号上发布,微信、电话咨询一直持续到当天深夜12时。13日清晨5时不到,就有爱心人士加“京晚公益服务社”的微信号咨询认养爱心桃树的具体事宜。活动首日,丹徒区上党镇小茅山果园36棵爱心桃树“有主”!

“您好,我是来认养爱心桃树的。”13日上午,还没到上班时间,热心的市民已经来到报社咨询报名认养爱心桃树事宜。当天,记者一直在接电话、回微信、做登记,接待、采访到报社认养桃树的爱心人士。爱心桃树认养人中,既有去年参加认养的爱心人士,也有新加入的读者;有企业单位和社会团体,也有远在他乡心系镇江的爱心人士以及报社的同事……36棵爱心桃树,每一份认养背后都有一个暖心故事。

热心市民:
“在孩子心中
种下向善的种子”

13日8时40分许,居住三茅宫社区的周娟女士带着10岁的儿子来到报社咨询爱心桃树认养事宜。她说,平时就非常重视孩子参加社会实践活动。爱心桃树认养活动消息公布后,她对这样寓教于乐的公益方式非常心动,觉得和孩子一起做公益是一件非常美好的事情,除了可以直观地认识农作物,了解桃树的生长,同时还能助农助学,真的非常有意义。

和周娟差不多时间来的还有特地请假到报社认养爱心桃树的胡燕和孟丽君,两位爱心人士说,她俩的孩子差不多大,平时就是好朋友,此次结伴认养爱心桃树,不但可以在孩子心目中种下向善的种子,而且通过亲子活动带领孩子参加社会实践,可以接触大自然,增长见闻,感受农民伯伯的辛勤劳动,是一举多得的事情。

爱心网友:
“为家乡尽一份心
出一份力”

爱心网友“我是桶”为他的两个孩子谈梦溪和谈梦宁各认养一棵爱心桃树。他说,自从18岁求学离开镇江后,一直心系家乡,一有机会就想为家乡的学子做些力



前来认养爱心桃树的爱心人士。 胡锦涛 摄

所能及的事情。从“我是桶”给孩子取的名就可看出他浓浓的思乡情结,“我是桶”感谢京晚公益推出这么好的公益活动,让他有机会回馈家乡。

还有一些去年认养爱心桃树的爱心人士,他们今年继续认养同一棵编号的桃树。奚望小朋友的妈妈是在苏州的镇江人,一直热心公益事业,业余时间经常在镇江博物馆和苏州金砖博物馆做讲解志愿者。她这次带着孩子参加认养活动,为家乡尽一份心出一份力。

程茗小朋友的妈妈去年就认养了爱心桃树,她从事教育工作多年,因此特别关注教育、亲子类相关公益活动,她说献出自己的一份爱心,认养一棵桃树,也为

“书香镇江 关爱学子”活动捐款,是非常有意义的公益活动。“孩子是镇江日报社的小记者,希望借这个机会带领他,多参与公益活动,从小做一个有爱心的人。”

网友赵荣因为上次错过认养爱心桃树,一直心存遗憾,这次活动一发布,他立马来认养,他说不能再错过机会了。网友诗也是第二年参加爱心桃树认养,她说有能力就尽量帮助需要帮助的人,在她的心里,镇江城不仅风景美,镇江人更是心灵美。

目前,爱心桃树认养正在火热进行中。花上200元认养一棵爱心桃树,不仅可以享受丰收的喜悦,还能收获助人的快乐。欢迎参与认养爱心桃树活动。

相关链接

爱心桃树 认养方式

一、“爱心桃树”认养地点与费用

认养的“爱心桃树”生长地点在丹徒区上党镇小茅山果园。1棵爱心桃树认养费用为200元,可获得10公斤鲜桃。爱心人可认养1棵、2棵乃至更多,数量不限。

二、“爱心桃树”咨询通道

1. 搜索添加“zjjwgys”微信号,添加手机号15005282315,或者扫一扫或长按下图“京晚公益”二维码,添加“京晚公益”为微信好友。您只要动动指头,就可以献上一份爱心啦!

2. 爱心热线 0511 - 85026957, 15005282315



7月13日,炎炎夏日,镇江高新区蒋乔街道嶂山村居家养老服务中心工作人员为博爱车队志愿者送去西瓜、矿泉水、花露水等防暑降温用品,感谢他们长期以来对服务中心老人的关爱。

文雯 丁晓明
摄影报道

《我的梦·阳光行》 残疾人特殊艺术晚会精彩上演

本报讯(记者 笪伟)7月13日晚,由丹阳残疾人联合艺术团演出的《我的梦·阳光行》残疾人特殊艺术晚会在镇江影剧院精彩上演,为观众献上一场精美的文艺“大餐”。

聋人舞蹈队、轮椅舞蹈队、视障听障等艺术表演团队或个人,为现场观众献上了《在和谐的阳光下》《中国人》《不灭病毒不收兵》《唱支山歌给党听》《大爱镇江》等轮椅舞蹈、轮椅太极、口书表演、魔术表演等多个精彩节目,全场观众报以热烈的掌声。

丹阳残疾人联合艺术团团长、丹阳向阳轮椅运动俱乐部负责人刘文亮向记者介绍,为了发挥残疾

人文艺工作者在繁荣社会主义文艺中的积极作用,促进残疾人平等参与社会生活、共享社会发展成果,丹阳残疾人联合艺术团精心编排了这台文艺晚会,以独特的艺术形式,展示了残疾人事业发展成果和显著成绩,表达了残疾人自强不息、顽强拼搏、对精神文化生活的需求。同时,用艺术的形式表达了困难群体的社会需求,呼吁社会大众关注无障碍通道畅通。此外,更提倡残疾人自立自强,走出家门融入社会,为社会发展作出贡献。

据了解,该团部分演员曾随中国残疾人艺术团出访20多个国家和地区,多次受到各国领导人接见。



讲文明树新风 公益广告 镇江日报社 宣